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Uzavření pobočky Úřadu práce v Nejdku a Kraslicích bylo předmětem jednání hejtmanky
Karlovarského kraje Jany Mračkové Vildumetzové s generálním ředitelem Úřadu práce ČR
Danielem Krištofem. Cílem měla být dohoda o zachování služeb úřadu v co nejširším a
nedostupnějším spektru. Ředitel úřadu práce však jednání v půlce ukončil a odešel.

„Jsem velmi znepokojena přístupem a jednáním generálního ředitele Úřadu práce Daniela Krištofa,
který nebyl ochoten diskutovat a hledat řešení týkající se plánovaného uzavření pobočky v Kraslicích.
Absolutně nesouhlasím, aby tamní pobočka byla uzavřena koncem srpna letošního roku, jak pan
ředitel naplánoval,“ řekla Jana Mračková Vildumetzová.

Na jednání byli přítomni i zástupci kraslické radnice, kteří stejně jako hejtmanka žádali zachování
provozu pobočky minimálně do konce roku 2025. Daniel Krištof ale žádné námitky ani věcné
připomínky nepřipouštěl a striktně trval na svém termínu. Informoval pouze o tom, že veškerou
agendu stávající kraslické pobočky úřadu práce převezme v následujících měsících Česká pošta.
Ředitel navíc absolutně ignoroval připomínky a obavy místostarosty Kraslic Filipa Beneše, kterému
těsně před svým náhlým odchodem řekl, že pro něj není partnerem pro jednání a nebude s ním nic
dalšího řešit.

„Od generálního ředitele jsme čekali kompromis a vstřícnost a věřili jsme, že se na zachování chodu
naší pobočky do konce letošního roku domluvíme. Bohužel jsme se nedohodli a pan ředitel ze
schůzky utekl. Z nastíněné strategie bohužel nemáme jistotu, že se vše zvládne bez problémů. Proto
jsme žádali prodloužení termínu minimálně do konce letošního roku,“ vysvětlil Filip Beneš.

Alespoň částečným úspěchem lze tedy označit situaci v Nejdku, kde by měla být agenda úřadu práce
rozšířena. Od 1. dubna letošního roku ji bude kompletně zajišťovat pravděpodobně Česká pošta a
žadatelé na její pobočce získají s největší pravděpodobností kompletní servis. „Za Nejdek jsem ráda.
Tam se dnes vyřizuje pouze jedna dávka a přechodem do systému České pošty se nabídka možnosti
vyřízení dávek rozšíří. Kraslice budu i nadále řešit, neboť tam pobočka poskytuje kompletní servis.
Pokud má dojít k jejímu uzavření a přechodu do systému České pošty, musí být jistota, že vše bude
fungovat bez problémů. A ta nyní není,“ dodala Jana Mračková Vildumetzová, kterou způsob jednání
Daniela Krištofa nemile překvapil.
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